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Márffyék ügyében uj vizsgálatot renAeU 
eS a budapesti törvényszék

Az ügyész visszavonta a bombamerényletek gyanúsítottjai ellen 
kiadott vádiratot — Felmentettek az újpesti zsinagóga ellen 

elkövetett bombamerénylet vádlottjait
Budapestről jelentik: A budapesti 

királyi törvényszéken ma kellett 
volna tisztázódni annak a kérdésnek, 
hogy kik követték el a Koháry-utcai 
és Reviczky-utcai bombamerényletet. 
A budapesti rendőrség nyomozása 
alapján ugyanis az ügyészség vádat 
emelt több ember elleni gyilkosság 
bűntettének kísérlete címén Mdrffy 
József, Horváth- Halasi lózsef, Chri- 
aszii István, Varga Ferenc, Kiss 
Ferenc ellen.

Fayl Ivor tanácsa kedden tartotta 
volna meg a főtárgyalást a bomba­
ügyben. Mielőtt azonban Márffyék 
kihallgatására került volna a sor, 
Doleschik Mihály királyi ügyész ki­
jelentette, hogy

a JSarffyék ellen kiadott vádiratot 
visszavonja.

A királyi ügyész rámutatott arra, 
hogy az“ ügyészségnek csupán a 
vádlottaknak a rendőrség előtt tett 
beismerő vallomása áll rendelkezé­
sére. Ez azonban nem elegendő, 
meri mihelyt a vádlottak átkerültek

Németország szigorú katonai ellen­
őrzését kívánják az angolok 

Maavaror^zágra végre is előnyt jelent a fiumei 
kérdés megoldása - Szerb-otáh határrendezés kéraes me9«öfök ka|jtátus ehörlése

A mai nap a külpolitikában nem 
hozottt semmi jelentősebb eseményt. 
Párisban ismét megkezdték a tár­
gyalásokat Németország pénzügyi 
ellenőrzésére. Az angol szakértők 
álláspontja az, hogy Németországot 
szigorú pénzügyi ellenőrzés alá ke.l 
helyejni. Ezzel szemben a német 
birodalmi kormány kijelentette, hogy 
nem fogadhat el olyan feltételt, 
amely a birodalom szuverénitusát es 
a birodalmi pénzügyminiszter alkot­
mányjogi hatáskörét korlátozza.
Magyarország árulera^odó 

helyet kap Fnurnében
Mussolini olasz miniszterelnök teg­

nap terjedelmesen beszámolt a mi­
nisztertanácsnak a fiumei probléma 
ismeretes megoldásától. A beszámo­
lónak ránk nézve is volt néhány ér­
dekes és a jövőre is kiható részlete. 
A miniszterelnök ugyanis határo­
zottan kijelentette, hogy az olasz 
politika iránytűje kelet felé mutat. 
A Szerbiával kötött szerződés Ma­
gyarországnak is megnyitja újra a 
tengerre vezető utat. Gondoskodunk 
a Budapesitel való egykori .rendes 
vasúti összeköttetés helyreállításá­
ról, amely március vége felé vár­
ható. Végül, hogy Olaszország a 
triauonni szerződésnek is eleget

I Issza után a skupstina szótöbbség­
ei gél elfogadta a javaslatot.
- ' if . V II «< tz r»114 «ktl« Cí4

az ügyészség Markó-utcai fogházába, 
azonnal visszavonták beismerő val­
lomásukat, sőt Mdtffy József bün­
tető feljelentést is tett a rendőrség 
ellen.

A bíróság több mint egy órai 
tanácskozás után elnapolta a tár­
gyalást és elrendelte az ügyben az 
uj vizsgálat lefolytatását.

Az indokolás kimondja, hogy a 
bíróságnak azért kellett elnapolni a 
főtárgyaiást, mert a rendőrség által 
produkált „bizonyítékokon“ kívül 
semmiféle adat nem áll az ügyész- 
ség rendelkezésére.

Ugyancsak kedden tárgyalta a 
budapesti büntető törvényszék az 
újpesti zsinagóga ellen elkövetett 
merénylőt ügyét is. Az ügy vád- 
lo.taít,

Saly Józsefet és Péter Tivadart 
a bíróság felmentette.

miután semmiféle bizonyíték nem 
merült fel arra nézve, hogy ők len­
nének az újpesti zsinagóga bomba­
merénylői.

Eltörölték a kalifatust
Az angorai nemzetgyűlés a kali- 

fátus megszüntetésén kívül elhatá­
rozta a kalifának és családjának, 
valamint 67 hercegnek és herceg­
nőnek kiutasítását. Mint hire jár, a 
kalifa Egyptomba vonul vissza. A

tegyen — folytatta Mussolini — 
Magyarország árulerakodó helyet 
köp a nagykikötőben.
Szerb-oláh határkHgazitá®

Belgrádból jelentik -. A skupstina 
ma délutáni ülésén a szerb oláh ha- 
tAregyezmény tárgyalása szerepelt. 
Nincsics hossszabb beszédben indo 
kolta meg a megegyezés kedvező 
voltát. . ,

Szerbiához csatolták Nagygalyt, 
Surjánt, Módost, Pardányt és Kn- 
vabarát.

Oláhországhoz csatolják Janát, 
Starabébát, Csordát és Zsombolyát.

A határ még ezzel a javítással 
sem lesz tökéletes, de a fődolog, 
hogy végleges. Eddig csak Ausztria, 
Magyarország és Bulgária felé volt 
szilárdan megállapítva a határ, most 
a szövetséges és baráti Oláhorszag 
bányába is. Csupán az olasz, szlovén 
határon marad körülbelül 100 kilo­
méteres részlet és az albán határ.

A javaslat ellen Secserov demok­
rata szólalt fel. Élesen támadta az 
oláh kormányt, mert a szerb kisebb- 
ségeket elnyomja, továbbá Nincsics 
külügyminisztert, amiért nem töio- 
dik bz idegen uralom alá jutott szerb 
kisebbségek sorsával. Nincsics vá- 

kalifa 100 ezer, a hercegek podig 
200 ezer török fontot kapuik. A 
kalifátus palotája s a hercegek pa­
lotái a nemzet tulajdonába mennek 
át. Szó van arról, hogy a kormány 
azonnal benyújtja lemondását s a 
vallási reformok tekintetbe vételével 
Izmed pasával az élén haladéktala­
nul átalakul.

Ma kezdi meg a nemzetgyűlés a 
pénzügyi javaslatok vitáját

Az ellenzék éles harcot indít a pénzügyi 
ooiiiika ellen Újabb tisztviselői létszám­

csökkentés előtt
Budapestről jelentik- A pénzügyi 

javaslatok körül, melynek tárgyalását 
holnap kezdi meg a nemzetgyűlés, 
nagy viharok várhatok. Az egész 
ellenzék zárt sorokban vonul fel a 
pénzügyi politika ellen. A valorizá 
ciós törvényjavaslat vitája előre­
láthatóan legalább két hetet vesz 
igénvbe. Holnap Beck Lajos és N?a- 
kács Andor beszél és amennyiben 
sor kerül rá, Baross János is.

Friedrich Istvan a valorizációs tör­
vényjavaslat tárgyalása során szintén 
felszólal. Beszédére vonatkozóan a 
következőket mondotta munkatár­
sunknak :

A pénzügyi javaslattal kapcsolat­
ban mindenesetre felszólalok s fel 
fogom sorakoztatni összes érveimet 
a mai pénzügyi politika ellen.
A népszövetségi delegáció 

Budapesten
A népszövetségi bizottság egész 

hivatali személyzete már megérkezett 
Budapestre. Ma délelőtt már ér­
demleges tárgyalást folytattak”Walkó 
Lajos ideiglenes pénzügyminiszterrel, 
valamint Kdllay Tiborral és korányi 
Frigyessel.

Jansent, a delegáció elnökét szer­
dára várják, csütörtökön pedig való­
színűen M. Avecol és Sir Artikur 
Salters érkezik meg Budapestre.
a kisgazdák elégedetlen­
sége a kényszer-kölcsön 

miatt
A kisgazdák Bethlen István gróf 

miniszter--!nőknek tudvalévőén me­
morandumot nyújtották át, amely 
ben közölték elégedetlenségük okait 
és orvoslást sürgettek. Munkatár 
sunkcak alkalma volt az elégedet­
lenkedő kisgazdák egyik ha gadó 
tagjával beszélni, aki a következő­
ket mondotta munkatársunknak:

— Valóban az elégedetlenség jelei | 
mutatkoznak a kisgazda képviselők 
között. Az elégedetlenség tulajdon* 
képeni oka az, hogy a falvakban a 
külföldi kölcsön és az azt (megelőző 
belföldi kölc-ön ügyét n»gy izga­
lommal tárgyalják. A kényszerkölcson 
kivetése körül ugyanis nagy visszás­
ságok tapasztalhatók. Nagyatádi 
Szabó István főldmivelésügyi miuisz 
tor, aki észrevette, hogy az elégc-

detlenség komoly alapokon nyugszik, 
közbelépett és Bethlen István gróf 
mini zterelnökkel közölte követelé­
sünket s egyben azt a kérésünket 
is tolmácsolta, hogy ezek a visszás­
ságok mielőbb orvosoltassanak.

A kölcsönelöleg befizetése
Budapestről jelentik: Most van fo­

lyamatban a fizetési meghagyások 
kézbesítése, a kormány tervezett 
kényszerkölcsőnónek részletekben 
való befizetéséről. Eszerint a ki­
vetett kényszerkölcsön 30°,» át már­
cius 10-ig, újabb 35%-át március 
31 ig, és a hátralévő 35*/«-át pedig 
április 30-ig kell befizetni. Ez a 
beosztás súlyosan érinti a fixfizetős- 
ből élő kisexistenciákat, akiknek

■ nemcsak a drágasággal kell birkóz- 
' niok, hanem pótházbórt is kötelesek 

fizetni. Illetékes tényezők foglalkoz­
hatnának azzal a gondolattal, hogy 
45 nap helyett 50 napban állapítsák 
meg a kényszcrkölcsön levonásának 
idejét, mert a fixfizetésből élőknek 
épen a hónap végére esik a kény-

i szerkblcsön kivetése.

Emelkedik a bankjegy­
forgalom

Budapestről jelentik: Az állarn- 
jegyforgalom az állami jegyintéaet 
február 29 iki kimutatása szerint a 
február 23- ki állománnyal szemben 
133'2 miliiárddal emelkedett.

Walkó Lajos pénzügyminiszter 
helyettes több ízben kijelentette, 
hogy pénzszűkétől nem keli tartani. 
Beavatott politikusok számítása sze­
rint a pénzforgalom arra a idő­
pontra, míg a külföldi kölcsönt meg­
kapjuk, el fogja éréi a 3 billió 
koronát.

Uiabb tízezer tisztviselőt 
kell elbocsátani

A szanálási akció és az uj költ­
ségvetés egyensúlyba hozása — mint 
értesülünk — szükségessé teszi a 
tisztviselők létszámának újabb re­
dukcióját is, hogy ezáltal a kiadá­
sok c ökkeuését elérhesse a pénzügyi 
kormányzat. Hir szerint már késsen 
álló tervezet szerint 10000 tiszt­
viselőt ,és állami alkalmazottat fog­
nak a azolgálatból elbocsájtani.
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Terrorizálták a Hitler-per tanult
Kahr Lossow és Seisser ellenőrizhették egymás 

vallomását
Münchenből jelenti a Wolff ügy­

nökség'. A Hitler-per keddi tár 
gy&lásan délelőtt azoknak a tanuk­
nak a kihallgatása után, akik a volt 
gyalogsági iskola tisztjei voltak, 
Hitler védője, Rőder ügyvéd a vé­
delem képviselőinek megbízásiból 
nyilatkozatot tett és tiltakozott 
ellen, hogy 8 peibsn a tanukat a 
legkülönbözőbb irányban

a legközvetlenebb sódon be 
folyawiják él terrorizálják

Utalt a pernek úgynevezett ism^r- 
tetés-'ro, amelyet Lossow körülbolől

Két évi fegyházbüntetést kapott a sik 
kasztó zsidó könyvelő

A negyvenmillió eltüntatője a bíróság előtt
A debreceni kir. törvényszék Serly 

Jenő elnöklete alatt működő bün­
tetőtanácsa kedden tartotta meg a 
folytatólagos főtárgyalást a sik­
kasztó püspökladányi zsidó köny 
velő, Neumann Aladár 22 éves 
fiatalember bűnügyében.

Neumann, mint jelentette volt a 
Hajduföld, IVulfner Sámuel debre­
ceni tojásnagykereskedő püspökla­
dányi kirendeltségénél volt alkalma­
zásban, mint könyvelő. A fiatalem­
ber, visszaélve a bizalommal, búza 
mosabb időn keresztül

álkulcs segítségével körülbelül 
negyvenmillió korénál lopott ki 

a Wertheim szekrényből.
Neumann a lopásokat hamis köny­

veléssel igyekezett leplezni, azonban

Uj mérges gázt találtak fel a németek 
A franciák riadalma a német vegyészet 

csodái miatt
Pdrisból jelentik: A párisi lapok 

élénken kommentálják a drezdai ka­
tonai laboratóriumban történt ka­
tasztrófát, amelynek számos ember­
élet is áldozatul esett. Megbízható 
forrásból eredő értesüléseket közöl­
nek, amely szerint a szerencsétlenség 

ery újfajta gás robbanásából ered.
E szerint a német hadsereg egy uj, 
ciánsavból készült, tökéletesen szag­
talan, színtelen és íztelen gáz fölött 
rendelkezik, amely sokkal pusztitóbb 
hatású, mint a világháborúban hasz­
nált gázok.

A francia közvéleményt élénk ’ kezést és állandó készenlétei sürgetik 
aggodalommal töltik el azok a (oly- l Németország ellenében.

Az ungvári Himnusz-per 
főtárgyalása 

Szent István napja minden magyar 
ünnepe“

(A Hajduföldungvári tudóütdjától.) 1 likus templomba,
Az ungvári cseh törvényszék feb­
ruár végén kezdte meg a hirhedttő 
vált „Himnusz-pör“ tárgyalását.

Tiienegy darék magyar embert 
öltetett a vádlottak padjára 

a cselák ügyészség vádirata, amiért 
Szent István napján az ungvári róm. 
kath. templomban a Himnuszt éne­
kelték. Hornyi Oszkár róm. kath. 
lelkész „hazaárulás“ miatt került a 
bünperbe vallásos prédikációja miatt, 
a többiek csupán az egyházi éneklés 
bűntettét követték el.

A főtárgyalás legérdekesebb jele­
nete dr Korláth Endrének, a Ru- 
szinszkói Magyar Pártok Szövetsége 
elnökének bátor tanúvallomása volt, 
aki az elnök azon kérdésére, hogy 
református létére miért ment katho- 

500 példányban kiuyomatott és a 
csapatpirnncsnoitokuak, egyes ma- 
gssraugu tiszteknek elküldött. Meg 
állapította Rőder, hogy nemcsak a 
tanukat befolyásolták, hanem a bi 
róság előtt Lossow, Seisser és Kahr 
is nem külön-külön. hanem együtto 
aen tettek vallomást, 
mindegyike mielőtt 
volna,

a kél másiknak 
tanulmányozhatta

és ehhez tarthatta magát.

tett

vallomását

nem sokáig tudta, mert a lopást 
felfedezték s Neumannt a csendőrök 
őrizetbe vették.

Neumann a keddi főtárgyaláson 
avval védekezett, hogy

tőzsdei ügyeinek rendezése 
végett sikkasztott.

Szerinte a s kkasztott összeg csak 
két millió korona volt. Waltnor Sí- 
muelné és Waltner Sámuel 
szemben bizonyították, hogy 
mann negvven millió koronát 
kasztott tőlük.

A bíróság a perbeszédek
Neumannt folytatólagosan elkövetett 
lopás büntette miatt

két évi fegyházbüntetésre Ítélte.
Az ügyész súlyosbításért, a védő 

enyhítésért fellebbezett.

őzzel
Neu-
sik-

után

ton mogismétlődő jelentősek, amelyek 
a német elektrotechnika és 
vegyészet szenzációs föl­

fedezéseiről
szólnak. A demagnetizes korszak­
alkotó találmánya —- bár termé­
szetesen német részről hivatalosan 
tartózkodnak mindennemű nyilat­
kozattól ebben a tárgyban — most 
az uj'nnan feltalált mérgező gázzal 
egyetemben újabb támaszt fog nyúj­
tani mindazoknak — főleg Poincaré- 
nak, — akik a folytonos fegyver­

embernek

a kővetkezőket

nap a magyar
mondotta:

— Szent István 
nemzet iinnepo volt mindig és az is 
marad. így tehát, ha a kálvinisták 
nem is ismernek szenteket, Szent 
Istvánt mégis minden becsületes re 
formátus védőkirályának tartja. Az 
a protestáns, aki augusztus 20-án 
nem ünnepel, az hazaáruló.

Korláth Endre a tanúvallomását 
e szavakkal fejezte be: Amint a 
régi keresztyénséget nem lehetett 
megfojtani sem keresztrefeszitéssel, 
épugy

a magyar nemaeU érzést sem 
lehetett büntetéssel visszafojtani.
A magyar lelkesedéstől sugárzó 

beszédet a tárgyaláson megjelent 
magyar hallgatóság megéljenezte.

A város gazdasági bizottságának ülése 
Tízmillió segély a katholikus főgimnáziumnak 

Nem kap a Nyukosz földbérletet
(A Hajdufóld tudósítójától.)
Debrecen város gazdasági bizott­

sága kedden délelőtt Zöld József 
tanácsnok elnöklete alatt a város 
házán ülést tartott.

A bizottsági ülésen Zöld tanács­
nok előterjesztette a debreceni római 
katbolikus főgimnázium kérelmét, 
amely szerint az intézet a várostól 
— tekintettel súlyos anyagi viszo­
nyaira —

10 millió korona fabesxerzási 
segélyt kór.

A bizottság úgy döntött a kére­
lem ügyében, hogy elvben nem zár­
kózik el a segélyezéstől s ki fogja 
adni véleményezés végett a szám­
vevőségnek, azzal, hogy a segély 
összeget kalkulálja bele az 1924-ik 
évi költségvetésbe s indítványát ter­
jessze elő a tanácshoz.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara kérelmét, hogy a szikgáti cse- 
répvetőhöz tartozó városi földekből 

50 holdat a kamara által fel­
állítandó talajsisérleli állomás 

részére
engedjen át, — a bizottság nemja-

(A Hajduföld tudósitójától.) Far­
sang utolsó napján az evangélikus 
Filléregylet kitünően sikerült tea­
estélyén gyűlt össze Debrecen uri- 
társad-»Írnának szine-java s közvet­
len, bensőséges mulatságban, feled­
hetetlen estélyben volt része a jelen 
voltaknak. A toaestélyt művészi 
Programm előzte meg.

Tanyogi-Szücs Juci bájos közvet­
lenséggel, kiforrott művészettel mo­
nológot adott elő. Darvas Irénke 
klasszikus szólót táncolt kápráztató 
technikával, művészi plasztizitással, 
bámulatos rátermettséggel.

Mind a két szereplő sok sok tap­
sot aratott. Műsor után kezdetét 
vette a tánc, amely mindvégig a 
legjobb hangulatban tartott. Szebb­
nél szebb. bájosabbnál-bájosabb ur- 
leányok teát szolgáltak fel. A meg­
jelentek közül a következők neveit 
sikerűit feljegyezni:

Úrasszonyok : Halasy Gáborné, Marin­
ger Józsefné, dr Gevay Béláné, Medgyessy 
Pálné, Daróczy Józsefné, Lakner Gézáné, 
Kerékgyártó Gyuládé, Boczkó Béláné, 
Ackermanné, Csanády Fere.icné, Benyáts 
Emilné, Lovászi Jánosné, Cseleyné, Gis- 
per Ernöné, Eábry Tivadarné, Juhász Im- 
réné, özv Erdélyi Istvánné, Horn Rezsöné, 
Scháser Ernöné, Nagy Józsefné, Hammer­
stedt Jánosné, dr Szabo Mihalyné, Polster 
Ad< Ifné, Garda Dezsöné, Darvas Nán- 
dorné, özv. Géressy Kálmánná. özv. Nagv 
Lászlóné, özv. Zöld Józsefné, özv. Mayer 
Jánosné, özv. Münnich Aurélné, Komán 
Albertné (B.-Gyarmat), Dömötör Pálné, 
Tóth Vilmosné, özv. Tóth Lajosné, Tóth 
Endréné, dr Harsányi Imréné, Szél] Gé­
záné, Huszár Mixlósné, Kuszka Mihályné. 
dr Frick Jenöné, Kalenda Lorándné, <tr 
Sigmund»é, Nöth Antalné, Udvarhelyi Gé­
zái é, Sábán Petemé, Reimann Márton»é, 
Fehér Alfrédné, özv. Iványi Mártonná, özv 
Kozma Lászlóné, dr Pokoiy Józsefné, özv. 
drTarr Zoltánná, Tóth Gergelyné, dr Szabó 
Mártonná, Ferjentsik Ottóné, Koutsek Gé­
záné és Kornélné, dr Pauchiy Gézáné, 
Dávid Istvánné. Schumisha Hennanné, 
Ruttkai őrnagyié, Poisl Béláné, Schösser 
Józsefné, dr Herpai Gáborné, dr Szél 
Lászlóné, dr Arvay Béla, dr Horvai Ró-

WUBNCBICtavaszi permetezésére a fényesen bevált 

t -'IBHIOÍH gyümölcsfakarbolinomn és a békebeli minőségű

DdldrilB háború óta alőször kapható
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vasolja, azzal ae indokolással, hogy 
a Gazdasági Akadémián már amúgy 
is van egy ilyon állomás.

A Nyukosz debreceni fiókja nevé­
ben ennek elnöke, hegyközszentiiurei 
Wolff János nyugalmazott tábornak 
egy kérvényt nyújtott be a város­
hoz, amelyben azt kéri, hogy n 
sámsoni dombokon fekvő városi föl­
dekből már eddig is bérelt

száz holdnak a haszonbérletét 
hosszabbítsa meg a város.

A Nyukosz-elnök utalt azokra a 
súlyos anyagi állapotokra, melyekben 
a Nyukosz van s ezért kérik, hogy 
a bérlőiét továbbra is kedvezményes 
árban, 50 kilogram rozs holdankinti 
haszonbér mellett adja a város. A 
gazdasági bizottság

nem adott helyet a Nyukosz 
kérelmének,

azonban azt kimondta, 
segélyt fog adni. Erre 
a számvevőség fogja a 
tanácsnak megtenci.

Az ülés ezután több 
ügy letárgvalasa után véget ért.

hogy pénz- 
vonatkozólag 
javaslatait a

jelentéktelen

I bertné, Löventhey Imréné, dr Dóczy Ge­
deonná, Jakuts Istvánné, dr Kaizler Imréné, 
Varjassy Istvánné. Belányi Gáborné, Szon- 
tag Félixné, Dávid Jakab»?, Homatsek 
Istvánné, Jánossyné, Szögyény Györgyné. 
Kókai Lajosné, Bayerné, Benyáts Emimé, 
Matézy Miklósné, Sallay Lászlóné, dr Szűcs 
Gézáné, özv. Tóth Káítnanné, dr Sallayné, 
Horváth Andrásáé, dr Haendel Vilmosné, 
Gidófalvy eztedesné. dr Erdélyi Gézáné 
és leánya, Sehadek Károlyné.

Ur leányok: Almády Ilonka, Kovács 
Irénse (Kassa), M.njlath Canne, Darvas 
Irénke és Sárika, Géressy Böske, Szűcs 
Vilma és Jucika, Lukács Józsika (B. Gyar­
mat), Cieleszkv Karola, P-pp Lenke, Szép 
Mária. Tóth Sárika, Tóth Klára, Széli 
Ica. Vég Anci, Roncsik Kata, Serényi Ella 
és Vilma, Sánta Erzsiké, Dávid Éviké, 
Beöttyi Éva, Ruttkai Bili, Magoss Kata, 
Váray Elza és Giza, Kiss Sárika, Csiha 
Ilona, Arvay Anna, Varjassy Márta, Ber­
nét Zaci, Belányi Ilonka, Csokai-Fényes 
Gizi, Olchváry Ilonka, Rózsa Lenze, 
Kontsek Íren, Szűcs Juci, Vég Magda. 
Tóth Lilli, Tóth Lenke, Palffy kente, Oláh 
Margit, Klemenlis Erzsiké (Poprád), Horn 
Annus és Elza, Iványi Duci, Daróczy Gizi, 
Gitta és Duci, Neubauer Joli.

Elismert kiváló minőségű

áruk legolcsóbb

FSüzlet: RÓZSA-UTCA.
Fióküzletek a város minden részében.
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**,S*<Q24*Íio^r8,,n* ® ^ierd81
Adorján, KatKHlamvazószéttt^

1326 Nagy Lojos szäletise Visegrádon.

felelt.
1827 Gróf Volta Sándor, a nagynevű 
jermtszdtadás meghal az Olaszország, Ca- j 
noban 82 éves korúba^_____ __________
T?TT75íwánkbaii az idő tegnap igen

du iA,aÍi A hőmérséklet több helyütt 10 
tnky fölé érne kedet., reggelre borulás ál­
lott be Számos helyen ktsebb-nagyobb 

eSjdÄt ■ Lényegtelen hőváltozás, semmi 

vagy kevés csapadék^

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt
• n_ |.Í2, d. 11-
rS()konai'színház este tói 8 órakor „Ka-

I, .-a ‘királynő lett“ B bérletben.
Apolló: Szerelem iskolája.
Vígszínház: A szerelmes sátán.
A közigazgatási bizottság ülése délután 

4 órakor ’a városházán.
Gvógvszertárak közül éjjeli szolgalatot 

tartanak: Nap. Kossuth. Isteni .gondviselés
II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király.

— A Debreceni Tissa István Tu­
dományos Tirsasag 1. osztatta már- ’ 
cin* 11-t-n kedden délután 5 órakor 
a Kollégium dísztermében: tartja VI. i 
felolvasó ülését, melynek tárgyai : 
Dr Zivuska Jenő rendes tag A tör 
téneti jilazofia mai aH'Jsdról és dr 
Kováts Andor egyetemi tanár „Az 
újabb büntetőjogi tervezetekről és az 
elévülés félbeseakitásáról“ tar tanuk 
felolvasást. A felolvasások után az 
osztály rendes tagjai tartanak zárt­
ülést a bölcsészeik»« tanári szobá­
ban, amelyen, a közeli útválasztá­
sokra való tekintettel, a tagajánlá­
sok ügye is megbeszélés tárgyát 
fogj» képezni.

— Szerelem iskolája. Budapesttel egvidő 
ben, mint a (óváros telkapott darabja az 
Apollóban.

— Kulcsárnál mindenféle katonai fel­
szereled beszerezhet. Csendörségi füzete­
ket, kalaprohamszijat, jelsíp >t,csizinahnzót.

— Árverés a rendőrségen. A® ál­
lami rendőrség debreceni kapitány­
ságán szombaton, március 8-án dél­
előtt az 1922 ben talált tárgyakat 
elárverezik, az árverést az I. eme­
let 67. szám alatti szobában tart­
ják meg.

— Kinin! vett be . . . Tegnapi 
számunkban ilyen címen hirt adtunk 
arról, hogy egy cukrász öngyilkos 
ságot kísérelt meg. Mint most meg­
állapítást nyert, tettét nem szerelmi 
bánatában követte el, hanem amiatt, 
hogy testvérbátyjávat nézeteltérése 
támadt s ez az érzékeny lelkületű 
embert rendkívül elkeserítette. Egyéb­
ként állapota örvendetesen javul.

— Jön. 19U. Merry Go Hound, parádés 
film a boldog béc.tt csiszárt időkből.

— Halálozás. Ötv. Szimies Tivadarné, 
sz. Toczauer Vilma mélységes fájdalomtól 
összetört szívvel tudatja, hogy forrón sze­
retett térié, apa, nagyapa, após id. Sít- 
mit! Tivadar m. kir. törvénybe» nyug, 
tetekköiiyvvezotö folyó hó 3 an este tu 
11 órakor, életének 67 ik évében és bel • 
dog házasságának 35 ik évében, hosszas 
és'súlyos szenvedés mán elhunyt Meg­
boldogult drága halottunk porhüvelyét 
ideiglenesen Debrecenben temetjük el a 
róm kath temető kápolnájából, március 
hó 5-én, szerdán délután 3 órakor a róm. 
e^vház szertartása szerinti beszenteles 
után, honnan később megszállott területen 
levő családi sitkertünkbe fogjuk szállítani 
őrök nyugalomra. Debrecen, 1924 március 
4 én. Jóságos szived helyett áldott emlé­
ked közöttünk marad mindörökre. Hj am­
mines Tivadar, Szimies János, Nagy Ist­
vánná sz. Szimies Erzsébet mint gyerme­
kei. Szimies Tivadarné sz. Bán Irma, Szí- 
mics Jánosné sz. Markovira Tons, ló agy 
Is'ván mint menyei és veje. loozauer Ka­
roly mint sógor. . Szimies Mária, Szimies 
Erzsébet, Nagy Éva, Nagy Andras mint 
unokái.

— Ügyes, megbízható kiszolgáló 
leány és tanulónak egy értelmes fiú 
felvétetik Springer könyvkereske­
désében.
- Jön. 1914. Merry Go Bonná, parádés 

film a boldog bécsi csiszárt tdoKbol.
— Höcbtl Margit hangversenye 

március 11., kedden a Zenedében. 
Jegyek Méliusznál.

— Szerelem iskolája, Budapesttel eßUti^' 
ben, mint a tőváros felkapott darabja az 
Apollóban.

_ Hívek a rendőrségről. 
Köröznek egy sonkatolvajt. A rend­
őrség elrendelte Hartmann Ferenc 
23 éves kocsis országos körözését, 
aki Bihari Ferenc Nagycseréi gaz 
dálkodótól 16 sonkát lopott el s 
azután megszökött. — Kerítéstől- 
vajok. Trigárszky Emil Hunyadi 
utcai nagykereskedő jelentést tett a 
rendőrségen, hogy J8^.8'11^1 
szám alatti kertjének kerítését, kö» 
rülbelől 36 méter hosszúságban, el­
lopták. A rendőrség keresi a tettest.

— Borsos József kinevezése. D' 
Hadházy Zsigmoud főispán Debrecen 
város főmérnökét Borsos József mű­
szaki tanácsost tb. tanácsnokká ne 
vezte ki.
- lön. 1914. Merry Go Bound, parádés 

film a boldog becsi császári idődből.
— A város a sxováti földed miatt 

perelni akarja az Altruista-Bankot. 
Ismeretes, hogy Debrecen városa 
még az 1921-ik esztendőben eladta 
a szováti földbirtokait az Altruista 
Banknak parcellázás végett azzal a 
kikötéssel, hogy 1800 hold földet 
debreceni gazdák kapjanak. A föld­
birtokreform végrehajtás* alkalmá­
val az országos földbirtokrendező 
bíróság erre az 1800 holdra rátette 
a kezét. A város értesítette az 
Altruista Bankot, hogy amennyiben 
a szerződés feltételeit teljes egé­
szükben nem tartja fenn, úgy kény­
telen lesz követeléseit per utján is 
megtartatni. Szó van még arról is, 
v'gy esetleg az Oiszágos Földbir­
tokrendező Bíróságnak az ítéletét, 
melyet városházi körökben kissé el- 
hamarkodottnak mondanak, revízió 
alá vétessék.

— főispán! installáció Miskolcon. 
Miskolcról jelentik : Ma délelőtt ik 
látták be Borsod-Gömör és Hqjjt 
közigazgatásilag egyelőre egyesített 
vármegyék és Miskolc város uj fő­
ispánját, Zsoldos Bélát. Megjelent 
az ünnepségen Kakovszky Iván 
belügyminiszter is. Az ünnepélyes 
beiktatás fél 10 érakor folyt le Bor­
sod vármegye székházában. Miskolc 
város ugyancsak díszközgyűlésen 
iktatta be délelőtt 11 órakor uj fő­
ispánját. Délben üdvözlő küldöttsé­
gek tisztelegtek az uj főispán előtt, 
majd két órakor a Korona-szállóban 
diszebéd volt. A diszebéden részt- 
vett Rakovszky Iván belügyminisz­
ter is, aki hosszabb beszédben üd­
vözölte a főispánt.

— A város tiszteletdija a lovar- 
egylet versenyén. A Debreceni Lo- 
varegylet pünkösdikor, azaz junius 
8. és 9-én a nyulasi lóversenytéren 
lóversenyt fog rendezni. A lovar- 
egyletnek Debrecen városához inté­
zett kérését, hogy a szokásos vá­
rosi tiszteletdijat ez alkalommal is 
tűzze ki a városi tanács, kedden 
délelőtt tárgyalta a gazdasági bi­
zottság. A város tiszteietdija béke­
időben 100 darab 10 koronás arany 
volt. A lovaregylet most kérte a 
várost, hogy legalább egy félmilliós 
tiszteletdijat tűzzön ki. A gazdasági 
’izottság javasolta ezt a városnak.

— lulcsár katonai ieluereliitk egyedüli 
asakünetében rendőr-. v»sutis-.»pka 
80,000 koron». Diáks.pkík.

— Sterilem iskolája. Budapesttel egyidfi- 
ben, in nt » (óváros felkapott darabja az 
Apollóban.

— Kulcsár Imre ás fia k»ton»i felszere­
lések rákiéra Nagytemplom mellett.

MQsor:
Szerdán : Katii-'.a királynő lett. B) bér’et. 
Csütörtökön: Katicza királynő lett. C) 

bérlet.
Pénteken : Katicza királynő lett D)bérlet.
Szombaton : Katicza királynő lett. Bérlet­

szünet
Vasárnap délután: A három grácia. 

Operette.
Vasárnap este: Katicza királynő lett. 

Bérletsziinet.
Hétfőn : Katicza királynő lett. A) bérlet.

Katica királynő lett. Than Gyula 
eredeti népszínművét zsúfolt ház 
előtt mutatta be kedden este a Cm- 
kouai-szinház prózai együttese. Úgy 
a szerzőt, mint a szereplőket lelke­
sen tapsolta a publikum s a tiszta 
etikát és ház rfiságot hirdető magyar 
levegőjű népszínmű tejes sikert 
ért el. Katicea királynő lett tartal­
mira és előadására a holnapi szá­
munkban tesszük meg megjegyzé­
seinket.

Sí'.dütoir ás stosgasanMuk közlemény»
Csokonai-sdnhái

Minden várakozáson felüli őszinte, nagy 
sikere volt a premieren Tran Gyula ere­
deti népszínművének a .Katica kiialyno 
lett ‘ nek. A tiszta magyar levegőben játszó.

! törőímetszett éethü magyarok, hamisítatlan 
igaz m tgyár nyelvezettel egy csapasra m ;g- 
liódították a zsúfolt házat. Vage hossza 
n-m volt az újrázásnak; a szereplőket a 
szerzővel egyetembe.t — kit tirztelöi, a

I főbbik közt, ezüst babérkoszorúval tün- 
! tét ek ki — felvonások után m-gszáulal- 

hatatlanul szólította a »pivili.tr a függöny 
elé

A t. bérlőket kéri az igazgatóság, hogy 
az esedékes bérletösszegeket a mai nap 
folyamin befizetni szive íkedjenek.

Meteor-mozgó
Csütörtökön : DON JU AN, minden idők 

legnagyobb nóhóditója. 2 rész egyszerre. 
Csak felnőtteknek. Jegyelővétel.

Apollo-moxgé
Két szenzációs sláger. Szerelem iskolája, 

főszereplő Walace Rúd. Eleven ördög, 
főszereplő Constance Bimney.

Vlgssinház-moxgé
■ Luciano Albertini legbravurosabb sz.e- 
I repe a Szerelmes Sátán, pompás artista 
; mutatványok. Zimkar kíséret.

Jön. Ha megtujjak a trombitát folytatása 
a Bé<e galambjai. 

Az első bajnoki mérkőzés. A ke­
leti labd arugokorttlotbeu az első baj­
noki labdarugómérkőzés vasárnap 
délután lesz az ügetőtéri sporttele­
pen. A DTE a DKASE-val játszik 
bajnoki mérkőzést. A mérkőzést nagy 
érdeklődés előzi mog.

A DKASE labdarugó szakosztálya 
ma, szerdán este fél órakor tartja 
szakosztályi tisztújító ülését a Korzó- 
kávéházbao.

Az Old Boy Club legközelebbi gya­
korló öraja szerdán délután fél 7 
órakor lesz. A későbbi órák ideje 
március 7-tÓI kezdve minden ked 
den és pénteken osto fél 7-től fél 8 ig.

ILeqoicsóbbaK a 
Hajduföld apróhirdetései

Naiv Karlsbad! ebédlőkészlet vásár 6 ebédlőkésBlet. . 185,000.— K 
a Központi edényáruházban 6 személyes kávéskészlet 50,000.-k

Garay- és Nefelejta-u. sarkán, Keleti p. u. mellett. Vidékre csrnn agokat pénz előzetes beküldése mellett szállít

I REGÉNY J
Tavaszvárók
Irta: IGMÁNDY GÉZI

(Folytatás.)
— Anyukám — sirdogált Hónk* 

— hát el tudja képzelni, hogy én 
még csak gondolatban is hűtlen len­
nék Ákoshoz? Hiss akkor —

Az édesanyján** kellett csititani 
és vigasztalni. És pár nap múlva 
ujr* kezdődtek a vidám korcsoly*- 
parthiok és ártatlan fiirtök.

Ma>ci már negyedéves theologus 
lőtt. Tanulmányai annyira lekötöt­
ték, hogy a kórházba nem járhatott 
rendesen. Ha néha-néha ellátogatott, 
mindig felkereste Ilonkát és aggódva 
tapogatódzott, hog-; a lány leikébe 
batekinthossen. A fáma eljutott az 
ö fülébe is. Őszinte baráti szeretete 
arra ösztönözte, hogy utána járjon 
a dolognak. Mindannyiszor megnyu­
godva tért vissza könyveihez.

— „Fáma ereseit eundo“ — mon­
dogatta megelégedetten — mindenki 
told hozzá valamit. Az a kis lány 
most még jobban szereti Ákost, mint 
azelőtt.

Ha egy kis szabadideje volt, elő­
vette a tollat és hűségesen beszá­
molt Ákosnak.

— Az igaz, hogy nagyon meg- 
fogvtunk. Húsz m voltunk első éve­
sek és most csak kilencen vagyunk. 
A legtöbbnek a fejét a változott

* viszonyok szédítették el. Katonák 
akartak lenni, de a fö motívum 
mindegyiknél valamelyik ápolónő 
volt. Ezt természetesen nem vallot­
ták meg. Nem volt mindegyiknek 
olyan őszinte barátja, mint nekem, 
aki nyíltan feltárta a helyzet ko­
molyságát. Magamról csak annyit 
mondok, hogy testestől-lalkestől 
megszerettem a pályámat. Hit te- 
benned magvsmak-o még a nyomai 
annak a szelleműek, amit itt szív­
tál magadba? Különben ismerlek 
annyira, hogy válasz nélkül is a leg­
jobbat gondolom rólad. — Tudod, 
itt minálunk a legutóbbi időben 
valami különös állapot állott be. Talán 
nem veszi mindenki észre, de én nyi­
tottszemmel figyelem az eseményeket.

(Folyt, köv.)

Piac-utca 58. alól március l-töl 
áthelyezték irodájukat 
Arany János-utca 2 

(Hungária fölött)

Helle? Testuérel!
Telefon 11-91 Bstétitársaság Telefon 11-91

Tözsdebizománja
DMH koraskedel:r.< 

m!|lil»si9ll! rífflíW! I 
legnívósabb áron állandóan ISSSZII 
“Ä tőzsdei megbízást 

igen elönyö-ien teljesítünk.

%25c2%25bbpivili.tr
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Országos vásárok:

Március 5-én: Ajka (csak kirakodó­
vásár), Monoazló, Sárospatak, Tapolca, 
Vése.

Március ti-An Crabrendtk. Csepreg. 
Celldömólk (csak ló- és marhavasár). 
Bocs, Nagykil ó, Söjtör.

Március 7-én: Dömsöd.
Március 8 áu: Dömsöd (csak kirakó- 

vásár), Elek, Gyoma (csak lóvásár és 
kirakcvásár március 9-én», Szegvár, (csak 
ló- és marhavásár.

Március 9-én : Elek, Gyomé, jászfény- 
saaru, Kecskemít, Monor, Szegvár, Székes­
fehérvár.

Március 9-tól 22 tg: Budapesten kirakó­
vásár. 11-én marhavásár és 16-án lóvásár.

Kisebb áresések a 
tőzsdén

A mai lőisdén már a megnyitó 
árfolyamok a tegnapi zárlati kur- 
xnsok alatt indultak és zárlatig 
körülbelül 3—5 százalékkal zárultak 
alacsonyabban.

A bankértékek piacán feltűnést 
keltett ma az általános lanyhaság 
közepette a Pesti Hazainak jelen- 
tékeny javulása, amely percek alatt 
7 millió korona fölé emelkedett. A 
biitositasok valorizálása

kedvesben befolyásolta ma is a 
biztosító intézetek részvényei 

árfolyamainak klalaknlasat.
Az Első Magyar Biztosító elég 

jól tartotta tegnapi árszintét
Teljesen elhanyagolt volt a nyomda 

és malompapirok piaca.
A közlekedési piac tegnapi kere­

sett papirosa : a Nova, ma teljesen 
elhanyagolt volt es kurzusa több 
mint 10 százalékkal zárult alacso­
nyabban. Az utótözsdén csak néhány 
papírban volt kötés. A piac irány 
zatát még az alacsony kosztpéna sem 

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bukók: 

rvgrd 141
Bosny.agrár 105 
Földhitel 6(0 
la»*: 442
Hermes 99
Agrár —
HSzlavon, 76 
Uoyd Bank 23 7g 
Magyar tukl 918 
Ingatlan 540
Cseh 37
Forgalmi 86
telt. 197
Kér. hitel 40
teas Amitől ó 135 
Német 101
Olasz 37
Közp. Jelz. 27 
Váróid U
Merkúr 29
Nemz, bank 72 
laztr. Hitel 285 
Serek. 2140 
Hungária — 
Wiener B —
Takarékpéartárak 
Belvárosi 64 
Egyee.fővájr.320 
Kőbányai 33 
Megy. Á1L 310 
Moktár 308
Pesti hazai 6825 
Lipótvárosi 18

Biztosítók 
L Magy. 17C00 
Fonciére 530 
M-franoia — 
Jég 320
Pannónia 3400 
Nemzeti b. —

Malmok
Back 1(0
B.-auskolei 220 
Concordia 72 
Békéscsabai 74 
Első Hpeet 187 
Törökzzntai. — 
Gizella 73
Hun {ária 170 
Khálymalom 47

Elővételi jogot

Viktória 355 
Iranszdan. 115
Bányák és téfllagy
Bauzittröszt8l5 
Seocsini 1650 
Borsodi 275 
Lőrinczi 145 
Cement 172 
L'nio 31
Szászvári 650 
Kohó 1680
l-tván 75
Csep.tégla 42 
Dräsche 450 
Magnesit 4275 
M aszfalt 98 
A. Kösz. 4225 
kerámiai 17' > 
sagybát 310 
Sslgö 928
Újlaki 835
Urikányi 1325 
Meri szén — 
Sajókondói 23

Nyomdák 
Athenaeum 290 
Franklin 230 
Globus 83
sunosíd 33 
Pállasz 77
Pesti könyv — 
Révai 100
Rigler 130
Stefanenm 14
Fővárosi 27
Vatéa gépgyára« 
Koburg 80
Csáky 33
Gépgyár 238
Fábián 14
Fegyver 2000
Fiankl 200
GauaD. 6630
Ganz vitt 2800
Hoffher 255
Kistarcsai 93
Kühne 9j
Györffy 135
Kaszab 65
Kissling 28
Láng 288
: Kislarcsai —,

Liptik 24
Gép és vasút 68 
Magyar acél 44.1 
Mérleg 43
Belga fém 275 
Motorgyár 70 
ölöm 46
Chandvir 250 
Rex 14
Rima 208
Roessemannl K) 
Rotmüller 27 
Schlich 145 
Schuller 70 
lendlorf 117 
Vegyipar 45 
Vagongyár 140 
íVörner 27
Fémkeresk, 30 
Vuikái 19J
Corvin gép 11

Textilipar
Textil —
Gyapjnmosó 95 
Szövőkötő 52 
Goldberger 175 
Győri textil 50 
Juta —
fartőn 135
vender 118 
i’amut 45)
Szegedi 640

Vegyipar
Chinoin 58
Oanioa 288
Diana 13
'pódium 407 
Flóra 161
dung. mütr. 3 0 
Keleti 58
Klein és Fia 13 
Klotild 183
Szikra 108
Török 45
Wander 39

Különfélék
Bárdi 18
Boni 142
Brassói 548 
Corvin film 17 
Dorogi 40
Dunántúli 105
Szövőkötő —, C

Papíripar 62 
Felien —
Hangyaipar 34 
Kábel —
Királyautó 12 
Őstermelő 482 
Gummi 655 
Vasút forg. 410 
Interrexim 50 
Star 30
Telefon 246 
Török patika — 
Unió színház 33 
Szolnoki 17 
Zagyvapálfal 57

Cukorgyárak 
Décukor 805 
Horvát 1100 
Cukoripar 49 10 
líezögazd. 838 
Meaöhegy. 435 
Stummar 3300

Élelmiszer
Cinner 13
6iumei —
Fruktus —
Halkeresk. 41 
Szalámi 35
Óceán 58
Püspöki 33
Tokaji 73
Villányi 88
Gáz és villamos. 
Alt. Gáziszó 285 
Alt. Légsa 1225 
Izzó 930
Just izzó 145 
Auer 375
Plöbus 69.5
Vasai. vilL 63 
Lámpa 340

Olajmüvek 
Marosi petr — 
Olajipar 127
Sör és szeszipar 
Báród 16
Részv.-sör 425 
Temesi sör 29 l 
Fővárosi sör 82 
Gsohftindt 465 
Győri saasz — 
ukor 900.

Keglevich 
Kirilysör 
‘olg. Sör 

Krausz 
Pannonia s 
Temesi sz. 
Szálloda, gy 
Pannónia 
Royal 
Égisz 
Ligetszanst 
Schwart aoz 
Lukács

Faipar 
VIercurfa 
Cserző 
Dharaszki 
Egy. fa 
F uniergyár 
Guttman n 
Hazai 
Honifa 
Kőrösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Magy,-Am. 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzeti 
Lichtig 
Jfa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Nasicí 
Viktória 
íabotai 
Zentai 
Hitel fa
Közlekedési 
Adria 
ttlantica 
Közúti 
Városi 
Búr 
>éli vasút 

Mefter 
Levante 
Miskolci 
Nova 
Aliamvasut 
TrÖet

24
14) a
925 |
112 B
40 I 

300 1 
fürdő §

3 ’0 I

81 |
36 g
95 I
13.^ 1

9.51

26 S
14 S

65 |
31.5 B

1075 i 
298 I 

12 5 9
9 131 |

145 I
2-5 £
9 g

180 I
17.5

535
11

810
190
138

3525
10

203
270
60 
vall.

1480

47
49
33

124
495
375

47
205
697
162

tudta kedvezően befolyásolni, amelyet 
a legközelebbi kasszanapn 2-2 és 
háromnegyed százalékkal kötöttek.

A debreceni állatvásár
A keddi lóvásáron a felhajtás közepes, 

az irányzat lanyha, az árak tartottak vol 
tak. A vásár folyamán a kővetkező árak 
alakult k ki : Ló pilma minőség 3 millió­
tó1, közepes 2 és fél milliótól, silány egy 
milliótól fölfeé. A szarvasmarhapiacon a 
vágómarha ára esett Vágómarhr élősúly­
ban kilónként 7—9 ezer, szopós borjú 
10—13 ezer, járni s ökör párja 14—17 
millió korona, fejős tehén 3—7 millió 
korona volt

ss Mura«
Magyar korona: 0 0110

Zürichi sáriét
Berlin 120' , Hollandia 215',, New crk 

578. London 2482, Páris 2345. Milano 
2475, Prága 1670. Budapest 00110, Belgrád 
730, Bukarest 306, Bécs 81.60, Szófia 
4311

DevízJkOzp. hív. Art
Dollár 68850—70585, hollandi forint 

25650 - 26200. francia trank 2815 - 2885, 
Svájci frank 11775—12075, csíh korona 
1980—2025. ei 368 - 378, lira 2965-3025, 
dinár 866 - 888, nemei márka —, osztrák 
korona 96 —99, Napoleon arany 235500 
korona.

A takarékkorona árfolyama
100 takarékkorona egyenlő 104 pspir 

koronával.
Termánytöcsde zárlat

A mai terménytőzsdén az irányzat szi­
lárd. A búza 2500, a rozs és zab 5cC0 
koronával drágu t.

Hivatalos arak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 295000-297500, egyéb 292000- 
295000, 79 kilóstiszavid.iki 300000—305000, 
egyéb 297500-302500, rozs 25"OOO— 
255000, takarm. árpa 260000—290000, 
sörárpa 300000 -340G00, zab 245000 - 
25(000—245(00, tengeri 215000—22^000, 
korpa 1600.0—165000.

Ferencvárosi «ertézvásár
Nyiltszabadvásári maradvány '548, ér­

kezett 157, eladafolt 29. Árak: könnyű 
15 22000. nehéz 19-23OÚÜ. Zártvásá.on 
nem volt Üz'et.__________________-m»

Ruhafestést, 
vegy tisztítást, gallér, kézelő, hófehér 
mosást, vasalást legolcsóbban ké­
szít, mert rém fizet mlllióa bért

WACHA RÓBERT 
nihafestő, vegytisztító gőzmosó gyára 
S1EWFFY- UTCA 55 szán. (Saját ház, 
Tisxtviselökaek árengedmény i “3M

Eladó
| Mátészalka területén fekvő 

malom, 
gőz- és kádfürdő­

berendezés
a hozzátartozó földterületek­

kel, épületekkel,
beköltözhető 2 szobás 

1;«kúházzal; együtt.
Felvilágosításokat ad

|Dr Tóth Bálint ügyvéd.

A aa&yközöDscg figyelmébe!
Üzletemet teljesen újonnan beren­

deztem, melyben a legkényesebb igé­
nyeket kielégítem. Pár űrnappal eaelött 
megrendelt szöveteket megkaptam és 
igy módomban van a napi árnál 50 szá­
zalékkal olcsóbban öltönyöket készíteni.

Tegdes J. Péterfie-u. 42.
-.-JHZ’

plöst rendeljen!
■ jövő nyárára gór 2
tgazdaságába gj ß T | 

h Mezögazdasási Öntöző K.-T.-nált 
( Budapest, IV .Kosssuth Lajos-u, 4. sz. II. | 
4 Phönix és Zala öntöző berendezés stb, | 

Telefon: 28-36, 201 34 | 
Távir. cím : Zalapheenix. |

Zíkííos Ntl miiingil, 
jjílíl- és Wcmooli 

BAKOS vasüzietében 
Csapó-utca 88. Telefon 6 20.

•Hó sillerrel fest 
szőrméket, bőrki ztyüket, minden­
féle ruhákat minden színre : gyász-, 
expresz-munkák kívánt időre.

Hungária Ke!mefestö, Vegy 
tisztitó Gözmosó Vállalat
Debrecen, Péte.-fia-utca 4. szám. 
Tulajdonos: LIBÁNDY ANDOR.

Kiadja: Bafdulöld Lapkiadó Vállalat '

plüss szövet, bíir- 
vászon díványok, 
afrik lószőrmatra- 
«ok, szalon és bör- 
gamiturák készen 
kaphatók Debre- 
«enszky kárpitostól, 
Halköz 8 Javításo­
kat jutányos áron 

vállalok.

Elsőrangú kárpitos 
Szabó József, Varga- 
utca 1. Szent Anita 
sarok. Kész boncsé­

rek raktáron.

Egy koilós lyukai ; 
keresek megvételre. . 
Aratív Jáno.s-u. 31. I

üpnj hirdetéseit
Apró hirdetések dija hétköznap IQ «4'. 
800 kor., minden további szó 80 koroae 
Vasamap és ünnepnapokon 10 sióig 1200 )1 
minden további szó 120 K. Vastagabb betflh& 
szedett szavak kétszeresen számíttatnak

Bútorozott 
utcai szoba, teljem, 
különbejáratu, eset­
leg teljes ellátással 
1-2 ur részére már- 
eins lö-tfil kiadu 
Erdősor 7. „.fc, 
Nagykörúti villamos 

megálló.

Alig használt 
sötét kék férfiöltöny 
középtermetre elad» 

Bethlen utca 60.

Síosás
s saobaleányi teen­
dőkhöz értő férjes 
házmestemé felvé­
tetik Széchenyi-utca 

46. szám.

Nehéz árétól
Jórubába járni gondot ad, VTCUC? 
olcsón beszerezni tessék “LwliLiU 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el- j 
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzésé ( 
Vár-uíca 2. íí- (Zenedével szemben), j

kitűnő meneteíü jó 

vendéglő 
házzal együtt

Kábán.
A régen fennálló hires So­
mogyi-féle vendéglő haláleset 
miatt eladó — óriási tánc­
teremmel, — melyben ezidö- 
szerint mozi van. Értekezni 
lehet Kábán: Borbély Lajos 
hentesnél — és Debrecenben 
a tulajdonosnál a délutáni 
órákban a Színházi Bodegá- 
ban, Batthyányi-utca I. szám.

s ü „ParfumsriE Ilona“ i - Ml 4Miül«I iW ISWIIH

szenzációs reklámja !!! 1
Mindenkinek egy

ingyen manicur 
bérletet adunk,

I

I:

aki 50 ezer koronán felül 
bármit is vásárol a

Parfumerie Honában j
Szent Anna-utca 1. szám. &

Szappanfőzéshez
erősebb SZÓDA kapható 

Félegyházy János 
füszerkercskedésében.

g *.. ..  „ ..... . .... ......... _ . _ __................... IWFW
Nyomatott a Magyar Nemreti Könyv- és Lap»:aüóvaiíalat nyomdájában Debreczen, Ferencz Józset-ut 59.


